



DODIJELJENE NAGRADE TEHNIČKE KULTURE »RUDOLF PEREŠIN« (VIJEST/FOTO: ZAGREBAČKA ŽUPANIJA)
HRVATSKA ZAJEDNICA ŽUPANIJA: DODATNO SUFINANCIRANJE ZA 269 PROJEKATA ENERGETSKE OBNOVE VIŠESTAMBENIH ZGRADA .. SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA: ŽUPAN BOBAN U KOMIŽI: NOVA ULAGANJA U VATROGASTVO I RIBARSKU INFRASTRUKTURU OTOKA VISA .. ZAGREBAČKA ŽUPANIJA: DODIJELJENE NAGRADE TEHNIČKE KULTURE »RUDOLF PEREŠIN« .. KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA: ŽUPAN KOLAR NA KONFERENCIJI GREEN FORUM ZAGORJE: »PRIHVATILI SMO ZELENU TRANZICIJU I NJOME SE BAVIMO!« .. MEĐIMURSKA ŽUPANIJA: MEĐIMURSKA ŽUPANIJA U 2026. ULAŽE REKORDNIH 100.000 EURA U RAZVOJ TURISTIČKE PONUDE .. SOLIN: »SOLINSKI BUBAMARCI« OBILJEŽILI 20 GODINA PREDANOGA RADA I PROMICANJA PLESNE UMJETNOSTI

Lokalnu Hrvatsku
podržali



...

Jeste li znali?

Hrvatska ima 428 općina.. (izvor: DZS)

...

Lokalna Hrvatska, digitalni dnevni magazin JLS

ISSN 1849-3785

© **LokalnaHrvatska.hr**, nacionalni servis vijesti JLP@S

Pratite nas na — **webu lokalnahravska.hr**

- **mobilna PWA mobi.lokalnahravska.hr**

- **video playlista lokalnahravska.hr/videovijesti**

- **na engleskom lokalnahravska.hr/english**

- **TV telop**

- **newsletter /mailing**

- **facebook.com/lokalnahravska**

- **X (ex Twitter).com/lokalnahravska**

- **PDF izdanja pinterest.com/lokalnahravska**

Izdavač: neprofitna i nevladina udruga:

Lokalna Hrvatska; OIB: 31509932387

Plinarska 2/II; 21000 Split (CROATIA)

tel. +385(0)21 381.262

Urednik: Željko Erceg, dipl.ing.

- za prijem **jutarnjeg maila** kliknite »**ovdje**«

PRIDRUŽITE se, PREPORUČITE i drugima!

Dodatno sufinanciranje za 269 projekata energetske obnove višestambenih zgrada



17.06.'26 **Hrvatska zajednica županija:** Provedbom ovih projekata smanjit će se potrošnja energije i emisije CO2, građanima omogućiti niži troškovi života te dodatno potaknuti zelena tranzicija i održivi razvoj lokalnih ... **više na** hrvzz.hr

Župan Boban u Komiži: Nova ulaganja u vatrogastvo i ribarsku infrastrukturu otoka Visa



18.06.'26 **Splitsko-dalmatinska županija:** Župan Splitsko-dalmatinske županije Blaženko Boban danas je u Komiži uručio dva nova brodska motora Dobrovoljnom vatrogasnom društvu Komiža te obišao radove na izgradnji nove ribarske luke, jednog od najvažnijih infrastrukturnih projekata za hrvatsko ribarstvo na otvorenom Jadranu. Splitsko-dalmatinska županija financirala je nabavu dvaju brodskih motora u vrijednosti od 90.000 eura. Riječ je o dva unutarnja dizelska motora marke Iveco, snage 294 kW po motoru. Dvostruki pogon od presudne je važnosti za sigurnost djelovanja na području viškog arhipelaga. U slučaju kvara ... **više na** dalmacija.hr

Dodijeljene nagrade tehničke kulture »Rudolf Perešin«



18.06.'26 **Zagrebačka županija:** Dodijeljene su nagrade Zajednice tehničke kulture Zagrebačke županije „Rudolf Perešin“

za 2025. godinu. Svečanost je održana u Velikoj Gorici. Nagrada za životno djelo dodijeljena je Viviani Vretenar (Društvo pedagoga tehničke kulture i informatike, Velika Gorica), Ivanu Opiću (Društvo inženjera i tehničara Samobor) i Davorinu Ištvanoviću (Radio klub Velika Gorica). Nagrade su uručili zamjenik župana Ervin Kolarec i predsjednik Zajednice tehničke kulture Zagrebačke županije Ivan Vlainić. Uputivši čestitku laureatima, Kolarec se osvrnuo na sjajne rezultate koje na **više na** zagrebacka-zupanija.hr

Župan Kolar na konferenciji Green Forum Zagorje: »Prihvatili smo zelenu tranziciju i njome se bavimo!«



18.06.'26 **Krapinsko-zagorska županija:** Green Forum Zagorje – kružna ekonomija i energetika, konferencija posvećena kružnoj ekonomiji, energetske tranziciji i održivom razvoju, održana je u četvrtak, 18. lipnja 2026. godine, u Centru za prirodu Zagorje u Radoboju. Zelena tranzicija ne predstavlja samo okolišno pitanje, nego razvojnu strategiju koja donosi energetske sigurnost, gospodarski rast i nova radna mjesta, kazao je ... **više na** kzz.hr

Međimurska županija u 2026. ulaže rekordnih 100.000 eura u razvoj turističke ponude



16.06.'26 **Međimurska županija:** Međimurska županija nastavlja uspješnu provedbu Programa bespovratnih potpora u turizmu koji je pokrenut 2011. godine, s ciljem jačanja lokalne turističke ponude i razvoja održivog turizma. Zaključno s 2026. godinom, kroz ovaj Program ukupno će biti dodijeljeno 708.225,55 eura za 233 turistička projekta na području županije. Danas, 16. lipnja, u dvorištu Riznice Međimurja održana je svečana dodjela ugovora korisnicima Programa bespovratnih potpora u turizmu za 2026. godinu. Ovogodišnja dodjela održana je u prostoru koji ima posebno značenje za identitet i kulturnu **više na** medjimurska-zupanija.hr

»Solinski bubamarci« obilježili 20 godina predanoga rada i promicanja plesne umjetnosti



17.06.'26 **Solin:** Rasplesani „Solinski bubamarci“ upriličili su u predivnom ambijentu solinske Gradine 18. festival plesa „Zapleši uz Jadro“ koji je ove godine imao posebno značenje jer je njime obilježena i 20. obljetnica uspješnog rada udruge. Manifestaciju je svečano otvorio gradonačelnik Solina Dalibor Ninčević koji je članovima udruge uputio iskrene čestitke na 20 godina predanoga rada, promicanja plesne umjetnosti i uspješnog predstavljanja grada na brojnim nastupima i natjecanjima. Uz riječi podrške

Ninčević je u ime Grada Solina slavljenicima poklonio i jednodnevni izlet. ... [više na solin.hr](#)

Prekrasan glazbeni događaj u OŠ Maksimilijana Vanke!



17.06.'26 **Zaprešić:** Prekrasan glazbeni događaj u OŠ Maksimilijana Vanke! Koncert pod zvijezdama i zajedništvo učenika, učitelja i roditelja. Želimo svima ugodne ljetne ... [više na scontent-sof1-2.xx.fbcdn.net](#)

Očitovanje gradonačelnika Ravlića: Dječje igralište Vrisak se ne uklanja



18.06.'26 **Hvar:** Poštovane sugrađanke i sugrađani, vezano uz javne istupe i političke napade kojima se pokušava stvoriti dojam da Grad Hvar, odnosno gradonačelnik, želi ukloniti dječje igralište Vrisak, dužan sam jasno i nedvosmisleno reći: Dječje igralište Vrisak neće se uklanjati. Protiv sam uklanjanja dječjeg igrališta i s time svaka priča o uklanjanju prestaje. Grad Hvar je, kao odgovorna javna uprava, zaprimio podneske građana. Najprije je zaprimljena peticija dijela građana za uklanjanje igrališta, a potom

i peticija građana protiv uklanjanja igrališta. Dužnost Grada je ... [više na hvar.hr](#)

Radovi na rekonstrukciji i energetskej obnovi Dječjeg vrtića »Radost« privode se kraju



15.06.'26 **Vela Luka:** Radovi na rekonstrukciji i energetskej obnovi Dječjeg vrtića "Radost" uspješno idu svome kraju te se projekt trenutno nalazi u završnoj fazi izvedbe. Tijekom proteklog razdoblja izvedena je većina građevinsko-obrtničkih i instalaterskih radova te je trenutno izvedeno oko 90% radova na objektu. Objekt je u najvećem dijelu dobio svoj konačni izgled, a ugrađeni sustavi i oprema postupno se privode završnim fazama montaže i puštanja u funkciju. U narednom razdoblju preostaje dovršetak strojarskih, hidroinstalaterskih i elektroinstalaterskih radova, uključujući završne ... [više na velaluka.hr](#)

Sufinanciranje boravka u ljetnim kampovima tijekom ljetnih mjeseci 2026. godine



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA



Općina Tar-Vabriga-Torre-Abrega
Općinski načelnik

KLASA: 402-01/26-018
URBROJ: 2163-36-01/01-26-1
Tar-Torre, 14.05.2026. godine

Na temelju članka 29. Statuta Općine Tar-Vabriga-Torre-Abrega („Službeni glasnik Općine Tar-Vabriga-Torre-Abrega” broj 3/21.), Općinski načelnik Općine Tar-Vabriga-Torre-Abrega, dana 14.05.2026. godine, do nosi sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se sufinanciranje boravka djece s prebivalištem na području Općine Tar-Vabriga-Torre-Abrega u Ljetnim kampovima tijekom 2026. godine u visini 50 % cijene koštanja Kampa za jednu smjenu.
2. Isplata sredstava iz točke 1. ova Zaključka izvršit će se na teret Proračuna Općine

18.06.'26 **Tar-Vabriga-Torre-Abrega:** Poštovani!Ovim Vas putem obavještavamo da će Općina Tar-Vabriga-Torre-Abrega i ove godine sufinancirati boravak u ljetnim kampovima za svu djecu s prebivalištem na području Općine.U nastavku donosimo Odluku i obrazac zahtjeva.Općina Tar-Vabriga-Torre-Abrega **više na tar-vabriga.hr**

Mia Brkulj prvakinja Hrvatske u bacanju vortexa!



17.06.'26 **Makarska:** MIA BRKULJ PRVAKINJA HRVATSKE U BACANJU VORTEXA! 🏆🏆 Veliki uspjeh za mladu makarsku atletičarku Miu Brkulj! Na Prvenstvu Hrvatske u atletici za mlade kadetkinje Mia Brkulj osvojila je naslov prvakinje Hrvatske u bacanju vortexa, ostvarivši sjajan rezultat od 57,85 metara. Čestitamo Miji na osvojenoj zlatnoj medalji i ovom izvanrednom uspjehu, njezinom treneru Stjepku Vodanoviću na stručnom radu i podršci te Atletskom klubu Sveti Marko Makarska na još jednom velikom sportskom uspjehu. Ponosni smo na uspjehe naših mladih sportaša koji na najbolji način predstavljaju Makarsku i **više na is.gd**

Nova era razvoja: kreće izgradnja biciklističke staze Lovas – Opatovac



18.06.'26 **Lovas:** Danas su potpisani ugovori za izvođenje radova i stručni nadzor na projektu „Izgradnja biciklističke staze u Općini Lovas“, kojim će Lovas i Opatovac uskoro biti povezani modernom biciklističkom stazom u duljini od 2,4 kilometra. Ugovor o izvođenju radova potpisan je s tvrtkom Kvaliteta d.o.o., dok će poslove stručnog nadzora provoditi tvrtka Conducting d.o.o. Ovaj projekt predstavlja značajno ulaganje u sigurnost svih sudionika u prometu, poticanje održive mobilnosti i podizanje kvalitete života naših mještana. Istovremeno, otvara nove mogućnosti za razvoj ruralnog **više na lovas.hr**

Povodom obilježavanja Dana Obrtničke komore Sisačko-moslavačke županije

...



18.06.'26 **Sisak:** Povodom obilježavanja Dana Obrtničke komore Sisačko-moslavačke županije održana je svečana sjednica Skupštine na kojoj su dodijeljena priznanja, diplome i zahvalnice obrtnicima, učenicima, majstorima struke, ustanovama i pojedincima koji svojim radom doprinose razvoju i promociji obrtništva. Gradonačelnik Domagoj Orlić preuzeo je zahvalnicu dodijeljenu Gradu Sisku za doprinos afirmaciji i promociji obrtništva te uspješnu suradnju s Obrtničkom komorom Sisačko-moslavačke županije. Istaknuo je kako su obrtnici važan

dio gospodarskog i društvenog života grada te kako Grad **više na** scontent-sof1-1.xx.fbcdn.net

Pine Fest oduševio publiku



16.06.'26 **Samobor:** Open-air festival ispunio plato ispred Bunkera. Samobor je prošli vikend ponovo zaživio uz glazbu i atmosferu urbanog open-air festivala Pine Fest! Ovaj međugeneracijski festival, 12. i 13. lipnja, ugostio je 12,000 ljudi i sveukupno 10 izvođača različitih žanrova, među kojima su bili Silente, Pips, Chips & Videoclips, KUKU\$, Baks i brojni drugi. Tijekom oba dana festivala plato ispred Bunkera bio je ispunjen publikom koja je stizala iz Samobora, Zagreba i okolice, potvrđujući kako je Pine Fest tijekom godina ... **više na** samobor.hr

Korak naprijed za naša naselja: više od 200 tisuća Eura za kvalitetniji ...



18.06.'26 **Kutina:** **☑️ KORAK NAPRIJED ZA NAŠA NASELJA: VIŠE OD 200 TISUĆA EURA ZA KVALITETNIJI I ENERGETSKI UČINKOVITIJI MJESNI DOM U JAMARICAMA** Mjesni dom u Jamaricama prošao je sveobuhvatnu energetska obnovu vrijednu

205.877,61 eura, pri čemu je čak 166.480,90 eura osigurano iz bespovratnih sredstava Europske unije. Što je ostvareno projektom? ☑️ 56 % manja potrošnja toplinske energije za grijanje ☑️ gotovo 79 % manja potrošnja primarne energije ☑️ 85 % manje emisije CO2 ☑️ korištenje obnovljivih izvora energije kroz dizalicu topline i fotonaponsku elektranu ☑️ povećana potresna otpornost ... **više na** is.gd

UDRUGA TJELESNIH INVALIDA ILO IVANEC Održani 23. međunarodni susreti osoba s invaliditetom »Poleg jedna velke gore – Ivanec 2026«



18.06.'26 **Ivanec:** Udruga tjelesnih invalida ILO Ivanec jučer je održala 23. međunarodne susrete osoba s invaliditetom „Poleg jedna velke gore – Ivanec 2026“. Sportska natjecanja održana su na igralištu Osnovne škole Ivanec, dok su druženje i svečano otvaranje organizirani u holi škole. Ovogodišnjim susretima odazvalo se trinaest udruga s ukupno 80 sudionika iz cijele Hrvatske, a međunarodni karakter manifestaciji dalo je sudjelovanje udruge Območno društvo invalidov Zgornje Posotelje iz Rogaške Slatine u Sloveniji. Natjecanja su održana u tri discipline – pikadu, visećoj **više na** ivanec.hr

Rezultati natječaja za izradu idejnog arhitektonsko-urbanističkog i likovnog rješenja za spomenik Hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata u Dugoj Resi



17.06.'26 **Duga Resa:** Grad Duga Resa i Društvo arhitekata, građevinara i geodeta Karlovac (DAGGK) objavljuju rezultate za otvoreni natječaj za izradu idejnog arhitektonsko-urbanističkog i likovnog rješenja za spomenik Hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata u Dugoj Resi. Završni izvještaj ocjenjivačkog suda sa svim potrebnim prilogima je dostupan su na sljedećem linku: [Bit će postavljen u roku definiranim Pravilnikom o natječajima iz područja arhitekture i urbanizma \(154÷25\)](#). CPV: 71200000-2 Arhitektonske i srodne usluge Oznaka iz Plana nabave Raspisivača: PN-55-2026 RegistarSKI broj natječaja **više na** [dugaresa.hr](#)

Održan radni sastanak u okviru projekta LEADER-CE



17.06.'26 **Drniš:** [] Održan radni sastanak u okviru projekta LEADER-CE Danas je u Drnišu održan radni sastanak predstavnika Grada Drniša, Šibensko-kninske županije, LAG-a „Krka“ i Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva na temu provedbe projekta LEADER-CE - LEADing a Digital Social Entrepreneurship in Rural Areas, koji se financira iz programa Interreg Središnja Europa. Razgovaralo se o mogućnostima razvoja kratkih lanaca opskrbe, povezivanju lokalnih proizvođača s budućim distributivnim centrom u Drnišu te jačanju tržišnog položaja OPG-ova, zadruga i društvenih poduzetnika **više na**

Clean energy for EU islands forum



18.06.'26 **Cres:** [CLEAN ENERGY FOR EU ISLANDS FORUM] Predstavnik Grada Cresa sudjelovao je na forumu Clean Energy for EU Islands u Palmi de Mallorci, gdje su predstavnici otočnih zajednica iz cijele Europe razmjenjivali iskustva i primjere dobre prakse u području energetske tranzicije i održivog razvoja otoka. To je ujedno bila i prilika predstaviti aktivnosti na razvoju energetske zajednice koje se provode u sklopu projekta LIFE ISLET na području Cresa uz potporu europskih partnera i Pokreta otoka iz Hrvatske. #lifeislet #ce4eui **više na** [is.gd](#)

SUFINANCIRANJE PRAŽNENJA SEPTIČKIH JAMA



18.06.'26 **Vrlika:** Gradonačelnik Grada Vrlike, Jure Plazonić, donio je Odluku o sufinanciranju troškova pražnjenja septičkih jama kojom se želi financijski olakšati građanima koji nemaju mogućnost priključka na sustav javne odvodnje. Prema donesenoj ... **više na** vrlika.hr

Novo radno vrijeme ugostiteljskih objekata za vrijeme utakmice Hrvatska-Panama



18.06.'26 **Vodice:** Gradonačelnik Vodica, Ante Cukrov donio je ODLUKU o određivanju drugačijeg radnog vremena ugostiteljskih objekata na dijelu područja Grada Vodica za vrijeme odigravanja utakmice Panama - Hrvatska na Svjetskom nogometnom prvenstvu. Ugostiteljski objekti koji se nalaze na potezu od Autobusnog kolodvora u Vodicama do Gradske knjižnice Vodice mogu raditi u produženom radnom vremenu u noći s 23. na 24.

lipnja 2026. godine, odnosno najdulje do 4 sata dana 24. lipnja 2026. ... **više na**

Ponovljeni javni poziv za financiranje programa i projekata od interesa za opće dobro za 2026. godinu



Na temelju članka 33. Zakona o udrugama („Narodne novine“ broj 74/14, 70/17, 98/19 i 151/22) i točke 4. Programa javnih potreba u kulturi na području Općine Sali za 2026. godinu i točke 4. Programa javnih potreba u sportu na području Općine Sali za 2026. godinu („Službeni glasnik Općine Sali“ broj 9/2025), Općina Sali objavljuje

PONOVLJENI JAVNI POZIV
za financiranje programa i projekata od interesa za opće dobro za 2026. godinu

Predmet Javnog poziva je prikupljanje pisanih prijedloga za provedbu programa i projekata u području odgoja i obrazovanja, kulture, tehničke kulture, sporta, socijalne skrbi, zdravstva, razvoja i demokratizacije društva i razvoja mjesne samouprave, na području Općine Sali, koji će se sufinancirati iz Proračuna Općine Sali u 2026. godini.

18.06.'26 **Sali:** Predmet Javnog poziva je prikupljanje pisanih prijedloga za provedbu programa i projekata u području odgoja i obrazovanja, kulture, tehničke kulture, sporta, socijalne skrbi, zdravstva, razvoja i demokratizacije društva i razvoja mjesne samouprave, na području Općine Sali, koji će se sufinancirati iz Proračuna Općine Sali u 2026. godini. Sva pitanja vezana uz Javni poziv mogu se postaviti isključivo elektroničkim putem, slanjem upita na sljedeću adresu: opcina@opcina-sali.hr do 25.6.2026. godine. Rok za dostavu prijave je do 30.6.2026. godine. Dokumenti: 1. Ponovljeni javni poziv ... **više na** opcina-sali.hr

ZADNJI POZIV - Podnošenje zahtjeva, prijedloga i mišljenja za Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja UPU »Bijaka«



18.06.'26 **Milna**: Obavještavaju se sve zainteresirane fizičke i pravne osobe da Općina Milna zaprima zahtjeve, prijedloge i mišljenja u svrhu pripreme i izrade Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja (UPU) "Bijaka". Pozivaju se svi vlasnici nekretnina, mještani i ostali zainteresirani dionici da svoje argumentirane prijedloge i potrebe dostave u pisanom obliku, kako bi se razmotrili u postupku izmjena prostorno-planske dokumentacije. Svi zahtjevi moraju biti zaprimljeni najkasnije do petka, 19. lipnja 2026. godine u 12:00 sati. Prijedlozi i zahtjevi podnose se isključivo u pisanom **više na**
